



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 20. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. május 15.

Húsz éve jelent meg az első Szarvasi Krónika

## A Krónika krónikája

Húsz esztendő óta ez volt a Szarvasi Krónika első kötetbemutatója, közölte dr. Kutas Ferenc a 22. szám ünnepélyes, születésnapi rendezvényének közönségével, a múlt héten pénteken délután, a Városháza tanácskozójában. Ennek megfelelően készültek a szerkesztők, hogy felelevenítsék, mi minden is történt ebben a húsz esztendőben.

hályt és Földesi Zoltánt. Már a kezdetek kezdetén elhangzott dr. Tóth Lajos neve, aki nélkül talán nem is létezne helytörténeti és közművelődési folyóirat Szarvason. Az alapító felelős

périán, melynek másik oldalán az eddig megjelent Krónikák címlapjait láthatta a közönség.

A bevezető szavak után Babák Mihály polgármester köszöntötte az ünnepi Krónika-



A Krónika felelős szerkesztője, a pulpituson helyet foglaló szerkesztőtársai nevében is köszöntötte a megjelenteket, név szerint is Babák Mi-

hály polgármestert, dr. Demeter Lászlót, a Szarvasi Krónika Alapítvány kuratóriumának elnökét, és a kuratórium tagjait: Tusjak Lászlónét, Kiszely Mi-

szerkesztő elévülhetetlen érdemeit hangsúlyozta az alapítást követő évben tragikus hirtelenséggel elhunyt Tóth Lajos fotója is, a szerkesztők mögötti dra-

bemutató közönségét, s köszönte meg a szerkesztőknek, az alapítványnak, hogy csendben dolgozva megírják, összeállítják, megjelentetik a Szarvasi Krónikát, ápolva ezzel múltunkat, feltárják és bemutatják értékeinket. Kifejezte kívánságát is, hogy a szerkesztők, a szerzők még sokáig írhasanak szépet a helytörténeti folyóiratban, s ehhez tegye meg mindenki a maga területén a tőle telhető legtöbbet, éljünk a városban békében és békességben.

A polgármester köszöntőjét követően dr. Búzás László elevenítette fel dr. Tóth Lajos életpályáját, munkásságát, a Szarvasi Krónika megalapításának időszakát. Szólt arról is, hogy a második szám megjelenése előtt nemsokkal bekövetkezett halála után felmerült a kérdés, folytassák-e a megkezdett munkát, s ha igen, kinek az irányításával.

(folytatás a 2. oldalon)

## Milyen legyen a belváros?

Szarvasnak a Deák Ferenc, a Kossuth, a Szabadság és a Béke utcákkal határolt, központi részét lehetne megújítani egy május végén beadandó pályázat segítségével. A rehabilitáció régi terve a városnak. Korábban az Argomex Kft. munkatársai vetették papírra az erről szóló elképzeléseket, melyek nyomán most a Kövite-Plussz Kft. készített terveket a megvalósításhoz. A kivitelezéshez, melyhez megközelítően 1 milliárd 250 millió forintba van szükség, egy milliárd forintot nyerhetne Szarvas egy sikeres pályázattal. A pályázat benyújtását megelőzően, május 7-én lakossági fórumra hívta a szarvasiakat a képviselő-testület Hodálík Pál vezette Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága. A városközpont megújulásának terveit Endrész László vezető tervező ismertette az érdeklődőkkel.

A belváros rehabilitációja során a még hiányzó közműveket – a Kossuth utca körülbelül 200 méteres szakaszáról van szó – teljesen kiépítenék, ahol lehet az utcaképet rontó elektromos légvezetékeket megszüntetnék, számos parkolóhelyet alakítá-

nának ki a belvárosban, és szinte mindenütt térburkolattal váltanák fel az aszfaltozott, illetve betonozott területeket.

A Deák Ferenc utca Szabadság úttól a Vasút utcáig tartó szakaszán egy-egy sáv maradna meg a közlekedésnek, a megmaradó sávokba mindkét oldalon parkolókat alakítanának ki. Az utca két oldalán elhelyezett kandeláberekkel oldanák meg a világítást, megfelelő kapubejárókat alakítanának ki. A Szabadság út felé közelítve néhány méterrel odébb helyeznék a Kossuth és a Deák Ferenc utca (folytatás a 3. oldalon)